
  

ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

U.A.T. COMUNA MUNTENII DE JOS 

CONSILIUL LOCAL  

 

PROCES – VERBAL 

al  şedinţei ordinare a Consiliului Local Muntenii de Jos din data de 14.04.2026 

 
Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor  și constată că  

sunt prezenti 12  consilieri locali fiind lipsa domnul consilier Simion Ion. 

Doamna președinte de ședință consilier Donosă Raluca Elena supune la vot procesul 

verbal ale sedintei ordinare a consiliului local din 31.03.2026 care este aprobat cu unanimitate 

de voturi. 

Doamna președinte de ședință consilier Donosă Raluca Elena, prezintă  proiectul  ordinei 

de zi a  ședinței ordinare, care cuprinde un proiect de hotărâre : 

 

1. PROIECT  DE  HOTĂRÂRE  nr.47/08.04.2026  privind aprobarea  organigramei şi a 

statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Muntenii de Jos și  

serviciilor  publice de interes local din subordinea Consiliului Local al comunei Muntenii de 

Jos, județul Vaslui  și aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului 

comunei Muntenii de Jos. 

2. Diverse cerere . 

 

Doamna președinte de ședință consilier Donosă Raluca Elena, supune la vot ordinea de 

zi care este aprobată cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 1  a ordinei de zi : Proiect 

de hotărâre nr.47/08.04.2026 privind aprobarea  organigramei şi a statului de funcţii ale 

aparatului de specialitate al primarului comunei Muntenii de Jos și  serviciilor  publice de interes 

local din subordinea Consiliului Local al comunei Muntenii de Jos, județul Vaslui  și aprobarea 

reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Muntenii de Jos. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, 

prezintă referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de 

specialitate a consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul 

aparatului  de specialitate al primarului. 

Domnul primar adaugă faptul ca prezentul proiect de hotărâre l-a initiat datorită aprobării 

de catre Guvernul Romaniei Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr.7/2026 privind pentru 

modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru 

creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ-teritoriale prin care este nevoit sa reducă 

cu 30 % numărul de posturi existente la nivelul UAT Muntenii de Jos , conform modului de 

calcul prevăzut in Ordonanta mai sus mentionata. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus 

mentionat este  aprobat cu unanimitate de voturi. 

 

Nemaifiind alte discuţii pe marginea ordinei de zi, doamna președinte de ședință consilier 

Donosă Raluca Elena declară închise lucrările şedinţei ordinare . 
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            Preşedinte de şedinţă,                                                                     Secretar general  

                   Consilier,                                                                                Cumpănă Popa Ramona 

             Donosă Raluca Elena 


